[Ipunoxenue 2

BeneHue npoMbICJI0BOIO pLIGOJOBCTBA H MJIATHOTO JII00UTEJHLCKOIo
pLIGOIOBCTBA Ha BOLOEMAX nnomanpo ot 100 mo 500 ra*

Jloxoaw!l OT BeIeHHSs pbIGOIOBHOIO X03sIHCTBA!

IIpOoyKTHBHOCTb COITIACHO PBO - 15 kr/ra

BLUIOB IPOMBICIIOM — 8 KI/Ta

8 xr/ra x 350ra = 2800 xr

Peasusauus pbionr: 2800 xr x 4000 pyO/KT =11 200 TBIC. PYO
BrUIOB TEOOUTENSIMHU:

7 xr/ra x 350 ra = 2450 xr

Peasn3anust MyTeBOK (V3 pacieTa Io 3 xr Ha o

] peibonosa-nrobuTens, 20 000 py6/myTeBxa) =16 300 TBIC. PYO
JlonoaHUTe/bHbIE yCJIYTH pb16010BaAM-TI00UTETAM

(mpoxat opyaui peIO0OIOBCTBA, IIABCPCICTE

(na 400 uenosex (50%) mo 10 000 py6ueit/gen) = 4 000 TBIC. pYO
HUTOTI'O goxonpbl: =31 500 TbIc. pyO
Pacxoabl Ha BeAeHHe PhI00JOBHOIO X0351HcTBA:

MuunMansHas apenanast miara 2200 py6/rax 350 ra = 770 THIC. pYO
JTunensus - 280 000 py6 : 10 et = 28 TrIC. pyO
PaspaGotka PBO -3 000 000 py6uneit : 10 et =300 TbIC. PYO
ITpuobpeTeHue opyauH 0Ba

(B TOM 4HuCIie U TOOUTENBCKOrO pBIGOIOBCTBA) =1 100 TBIC. pYO
Qoxny 3apIIaTh =10 770 TBIC. PYO
Oryncnenns uz O3 (30%) =3 231 THIC. pYO
TpaHCIOPTHbIE PacXo/ipl (PacCToHNE

10 BojoeMa — oT 20 10 50 kM) =3 000 TBIC. pYO
OG6ycTpOoHCTBO TEPPUTOPHH =2 000 TBIC. pYO

3aprifaenyie 3a CUeT CPE/ICTB apeHnaTopa:
(xapr AByxronopuk mo 180 rp.** —

7 500 xr x 4 000 py6/Kkr) Ha 1 rox = 8 400 TbIC. PYO.
UTOTO 3arparsl: = 29 599T1bI1c. pYO.
NTOT O npuoObLIbL: =1 901 Tbic. pyO.

* . B pacdeTe NPMHATA CPEJHAL MIOLIAAb BOAOEMA = 350 ra, mpu yCJIOBUH

pacripe[ieJleH|s KBOT Ha BBLIOB puIGBl B COOTHOLIEHMH 110 50% Ha IpoMbIceN H

TaTHOE MOOUTETBCKOE PhIOOIOBCTBO. ,
% _ rrppHATa Hasecka 180 rpamMm, TaK KaK OpraHHU30BaHO IIATHOE Tr0OUTENBECKOE

pbIOOJIOBCTBO.

IIpu 3apbI6aeHny 3a CYET CPEACTB GromkeTa (GOHI OXpaHb! IPHPOABL):
HUTOI'O poxoast: . =31500 TeIC. PO
NTOTI'O pacxoaml: = 14 329 TbIC. pY0

HUTOTO npubulib: =17 171 TbIC. pYO




